



Вынесен приговор бывшему главе Первомайского района, обвиняемому в растрате вверенного имущества

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Первомайского района. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Как установлено следствием и судом, в течение 2013 года глава района дважды привлекался в административной ответственности за нарушение законодательства при подготовке к проведению аукциона на право заключения муниципального контракта на проведение подрядных работ и в обоих случаях ему назначалось наказание в виде административного штрафа в размере 3 тысячи рублей. Зная, что оплата штрафа должна производиться за счет личных денежных средств, и, не желая их тратить, он дал указание подчиненным сотрудникам произвести оплату наложенного штрафа за счет средств администрации района. В результате на счет регионального УФАС России из бюджета муниципального образования было переведено 6000 тысяч рублей.

Таким образом, бюджету района был причинен ущерб на указанную выше сумму.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения права занимать руководящие должности на государственной и муниципальной службе в течение 2 лет.

07 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/996634>